盟领取诺贝尔和平奖

据新华社电 2012年诺贝尔和平奖颁奖仪式10日在挪威首都奥斯陆市政厅举行。欧盟委员会主席巴罗佐、欧洲理事会主席范龙佩和欧洲议会议长舒尔茨代表欧盟 颁奖

法国总统奥朗德和德国总理默克尔等部分欧盟成员国领导人出席了当天的颁奖仪式。

挪威诺贝尔委员会主席亚格兰10月12日宣布,将2012年诺贝尔和平奖授予欧洲联盟。亚格兰说,欧盟目前正经历严重的经济困难和相当程度的社会动荡,挪威诺委会 希望更多关注欧盟所做出的努力。欧盟所扮演的稳定角色,帮助欧洲完成了从战争大陆到和平大陆的转变。

朝鲜推迟"光明星3号" 卫星发射最后期限

据新华社电 据朝中社10日报道,朝鲜字 宙空间技术委员会发言人当天发表谈话说,由 于第一级运载火箭出现问题,朝鲜"光明星3 号"卫星发射最后期限推迟,即由原来的12月 10日至22日之间推至29日之前。

这位发言人说,朝鲜的科技工作者推进发 射第二颗"光明星3号"科技卫星的准备工作已 进入最后阶段。在此过程中运载火箭的第一级 操纵发动机系统被发现存在技术缺陷,因此卫 星发射预定日期将推迟至12月29日之前。

朝鲜宇宙空间技术委员会发言人1日表 示,朝鲜将于12月10日至22日之间使用"银河 3号"运载火箭从平安北道铁山郡的西海卫星 发射场发射第二颗"光明星3号"卫星。朝鲜宇 宙空间技术委员会发言人8日表示,由于在最 后阶段出现一些问题,朝鲜正考虑调整"光明星 3号"卫星的发射日期。

奥巴马明年就职典礼 将花费一亿多美元

美国媒体估计,总统奥巴马明年1月的就 职典礼将花费超过1亿美元,这一数字是通过 总结近年来总统就职典礼花销情况得出的。

根据美国总统就职委员会公布的情况,奥 巴马明年将先在1月20日举行一个小型的、私 人性质的就职典礼,并于第二天(21日)再举行 大型的公开仪式,当天华盛顿将有游行活动和 大型舞会。典礼活动总共历时3天,还包括19 日的"全国服务日"

美国总统就职典礼的费用近年来水涨船 2005年小布什的就职典礼花费了4000万 美元,到2009年奥巴马第一个任期就职典礼就 涨到了1.5亿美元。当时有5000名捐款达5万 美元的私人捐赠者为这次就职典礼买单

据介绍,美国总统就职典礼的费用并非由纳 税人支付,而是依靠捐款。奥巴马已决定接受企 业无限制捐款,来支付此次就职典礼的费用。

承认病情反复 再赴古巴手术

查韦斯指定接班人 有情况 副总统上



12月10 日,在委内瑞 拉首都加拉 加斯的西蒙• 玻利瓦尔机 场,委内瑞拉 总统查韦斯 与前副总统 埃利亚斯·豪 亚拥抱。

新华社发

委内瑞拉总统乌戈·查韦斯8日承 认, 先前手术部位发现新的恶性细胞, 定 于9日赴古巴接受手术。查韦斯8日在总 统官邸发表电视讲话,承认最近一轮治疗 中医生在他体内发现新的恶性细胞。"不 幸的是,仔细检查期间,他们在同一部位 发现一些恶性细胞……"查韦斯说,"我必

须接受新的手术治疗,这绝对必要。"

查韦斯现年58岁,去年6月确诊盆腔 肿瘤,在古巴接受手术,因病灶部位出现 病变,今年2月再次赴古巴接受手术,随 后在古巴多次接受放疗。他7月说,经过 一系列治疗,已经完全康复。本月7日, 查韦斯在古巴结束肿瘤手术后为期10天

的补充治疗,回到首都加拉加斯。

查韦斯说,如果他丧失履行总统职责 的能力,依据宪法规定,副总统尼古拉斯• 马杜罗将掌控政府。查韦斯暗示,如果他的身体状况遭遇更严重不测以至于重新 举行总统选举,他希望马杜罗成为"接班 据新华社电

我市男科专家王兴发主任(中原医院泌尿外科主任)提醒男性患者:前列腺病分型复杂,想用一种方法都治好是不现实的

10 ~Œfi ^ ~ / ~ "

中原医院男科专家王兴发主任 说,前列腺疾病因为其独特的生理结 构而易得难治。从病理分型看,前列腺

第一类是... 由细菌感染引起,起病急、病情重,前 列腺液检查有大量的白细胞、脓细胞, 细菌培养阳性。第二类是 ´ - `,œ-"一":也由细菌感染引起,病程长,病情反复,前列腺液检查阳性,细 £与支、衣原体感染有关,病程 较长,治疗有一定难度,前列腺液检查 阳性,细菌培养阴性。第四类是 : 病人无明显自觉症 状,往往在体检时才被发现。

前列腺疾病类型多样是毋庸置疑 的,由此可见其致病因素和发病机理 也是多样的,那么,如果在治疗上我们 千篇一律,所有前列腺患者都用一种 治疗手段也肯定是行不通的。

目前国际上前列腺炎治疗方法特 别多,这也是其他疾病所没有的一个 特殊现象。从另一个侧面也说明要分 型施治才行,目前常用的方法有抗生素 治疗、a- 受体组滞剂、反复前列腺按 摩、肌肉松弛剂、中药及物理治疗等。

我们郑州中原医院一直在不断引 进国内外各种先进的前列腺疾病诊疗 设备,积极参加各种男科学术交流,广 罗各种优秀的治疗方法,这就极大满 足了前列腺病患者分型施治的需求。

中原医院男科的专家团队都是有 20年以上临床经验的男科医生,对前 列腺疾病的诊断具有非常丰富的经 验,可根据患者的疾病分型制订最合 理的针对性治疗方案,从而大大缩短 治疗时间,确保治疗效果。

另外,从目前受到大力推崇的物

理治疗方面来讲,中原医院现在拥有 众多的前列腺治疗系统,如新一代场 效消融前列腺治疗系统En,, ca.. ¿ t ¿ 疗系统(x)æ^ ~ ¿``¤' ".°¿; ← "æ; § " "°¿. ‰ ~‰, – fl – ‡/, ¶"` ... £ 、智源肽前列腺治疗系统E¤,,øf′> -•¢£以及美国 MCDR 前列 腺治疗系统ε¤,œ..°~-¿~§§»ÆISA ″~ ... °,, ° £¹等十几种。中原医院男科:

前列腺B超、尿常规、血常规、性功能检测、 前列腺液常规等十几项检查,仅需 2 元 / 项; "第二届中原男性健康节"在公立医院——中 原医院推出以来,备受好评。延期的活动也仅剩 最后9天了,要检查请抓紧时间。

... †Ø-å.`.f<.`;ĉ^{*}1,, †», ; ... †Ø-å.`.f<. ~,, †»,, ;fċ †Ø^~f< f; 也许有人会有这样的担心。 作为省市医保定点医院,郑州中原医院严

格执行《河南省医疗项目收费标准》,而作为公

立医院回归公益性试点单位, 中原医院更在此 次活动中,推出了治疗、手术费用的专项惠民政策。以往从不优惠的尖端技术都有大幅减免,如 一代前列腺腔道介入治疗系统治疗费减免 500元,SW 性功能障碍治疗系统治疗费减免 50%,韩式包皮环切手术费仅收100元,早泄背 神经Ⅱ型微控术手术费减免500元。另外,凡于 2012年12月15日之前来院治疗的患者,药费均 按国家指导价优惠 10%。

· • --~` ,£¤... "^†»"^£;

看病就是看专家,专家好不好,是患者最为 关心的问题。在这里,请大家放心,中原医院是 全国百佳重点男性专科医院, 是中国医师联合 会全国泌尿外科名医郑州专家门诊所在地。出

诊专家都是王兴发、王万义这样的国内知名泌 尿外科专家,他们在前列腺疾病、性功能障碍、 生殖整形、男性不育等诊疗领域各有各的绝活, 已经为数千名患者解决了难题。

